
調査対象：１～６年生、令和４年度の新入学児のいる世帯

回答数 ：１８０（回答率７７．３％）

アンケート調査の結果1

①統合後の学校名についてどう思いますか？ ②統合後の校歌についてどう思いますか？

回答数 割合

「太田小」がいいと思う １５９ ８８．３

新しい校名がいいと思う ２１ １１．７

回答数 割合

現在の校歌がいいと思う １７０ ９４．４

新しい校歌がいいと思う １０ ５．６

太田小

88.3％

新しい校名

11.7％

新しい校歌

5.6％

現在の校歌

94.4％



温故創生掲載に対する意見2

募集方法：太田公民館・地域文化センターに意見募集箱を設置

事務局までメール、郵送、持参

提出数：１件

・（校名）太田小学校

・（校歌）両校同じ校歌なので変更なし

（参考）保護者アンケートの欄外に記入されていた内容

・学校名を募集しているわりには、わざわざ募集をかけた意味がわからない校名に

なっていると思う。

・昔は一つの学校だったと聞きました。昔に戻ったと考えれば校歌は変えなくて良い

と思う。



校名・校歌について3

〈校名〉

案① 「太田小」を学校運営部会としての候補とする。

案② 新しい校名を考える。

〈校歌〉

案① 「現在の校歌」を学校運営部会としての案とする。

案② 新しく作成する。


